
Turf Mark Extra
Pulverizare simplă, din seninul albastru

Această vopsea albastră vă face viața mai ușoară la pulverizare: în sfârșit, puteți vedea exact suprafața
acoperită. În plus, vă poate ajuta să identificați orice scurgere la pulverizatorul dvs. Perfect pentru a fi
utilizat atunci când se aplică erbicide, fungicide și îngrășăminte lichide, acest indicator temporar de
tipare de pulverizare conține, de asemenea, un agent de dedurizare a apei și un agent anti-împrăștiere.
Colorantul albastru este temporar: în 1 sau 2 zile va dispărea și nu vă va păta permanent mâinile,
echipamentul sau hainele. Se recomandă utilizarea cu orice pulverizator standard, inclusiv
pulverizatoare cu roți și cele purtate în spate. Turf Mark Extra este un adaos simplu și rapid la rezervorul
dvs. fără a vă bloca duzele, deoarece nu are reziduuri. Dintr-un singur bidon veți obține până la 8.000
de litri.

Descriere

Beneficii

Zonele pulverizate sunt ușor de văzut

Include un agent de dedurizare a apei și un agent anti-împrăștiere

Culoarea dispare în 12 zile

Doză recomandată: 250500 ml la 200 litri de apă

Încercați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza sau orice alte variabile. Deoarece condițiile de aplicare
pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, compania ICL nu poate fi trasă la
răspundere pentru eventuale rezultate nefavorabile.

Doze de aplicare

https://icl-growingsolutions.com/ro-ro/turf-landscape/products/turf-mark-extra/
https://icl-growingsolutions.com/ro-ro/turf-landscape/products/turf-mark-extra/


Atenție

Testați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza, aplicarea sau orice altă variabilă. Deoarece

condițiile de aplicare pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu

poate fi trasă la răspundere pentru eventuale rezultate nefavorabile.
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1 Pentru informații suplimentare, contactați departamentul de asistență tehnică.
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Mod de utilizare
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